



Точка поставлена в очередной затянувшейся судебной тяжбе. На сей раз в выигрыше оказалась немецкая туристка Эрика Симон (Erika Simon), доказавшая, что она обнаружила мумию тирольского ледяного человека. Сенсационная находка, возраст которой составляет пять тысяч лет, принесла первооткрывательнице 175.000 евро (213.000 долларов). Об этом во вторник сообщил адвокат победительницы.

В 1991 году во время пребывания в провинции Больцано (итальянские Альпы), где она находилась с ныне уже покойным супругом Гельмутом, Эрика случайно споткнулась о тело невероятных размеров, удачно сохранившееся в промерзлом грунте, где оно пролежало пять тысяч лет.

В заявлении, сделанном адвокатом Эрики Георгом Рудольфом (Georg Rudolph), отмечается, что семья Симон получит вознаграждение в размере 175.000 евро по итогам «мучительного переговорного процесса» с властями Больцано. Изначально регион на севере Италии предлагал ей 50.000 евро, однако целый в ходе целого ряда апелляционных разбирательств суд увеличил размер выплаты.

По словам Рудольфа, провинция «продешевила, расплатившись за нежелание проявить щедрость с самого начала, и в итоге, помимо гонорара, заплатит теперь в придачу судебные издержки в размере ни много, ни мало более 48 тысяч евро».

Тирольский ледяной человек по имени Отци считается самой старой в мире ледяной мумией, обнаруженной в одежде и при оружии, которые помогут исследователям понять образ жизни и быт людей эпохи позднего неолита. По мнению ученых, Отци скончался в

возрасте примерно 46 лет. Судя по всему, он получил серьезное ранение стрелой, но в иной мир его отправил пришедшийся на голову удар дубиной.

